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Movimento 5 Ste lle di Città di Castello 

Al Presidente del Consiglio, 

al Sig. Sindaco, 

alla Spett.le Giunta comunale, 

ai Consiglieri tutti 

OGGETTO: Interpellanza per conoscere le intenzioni e le va lutazioni dell'Amministrazione circa l'attuale 
stato delle nostre strade comunali, provinciali e regionali. 

VISTA: 

L'attuale situazione delle nostre strade che sono ormai in uno stato che rappresenta la reale 
possibilità di un rischio non solo per eventuali rotture meccaniche ma soprattutto per la sicurezza 
di coloro che le devono percorrere; 

CONSIDERATO CHE: 

Il sindaco e il responsabile dell 'ufficio tecnico del comune assumono la posizione di garanzia, sulla 
base di una genera le norma di diligenza che impone agli organi dell 'Amministrazione Comunale, 
rappresentativi o tecnici che siano, di vigilare, nell'ambito delle r ispettive competenze, per evitare 
ai cittadini situazioni di pericolo derivanti dalla non adeguata manutenzione e dal non adeguato 
cont rollo dello stato delle strade comunali; 

Una classificazione e una divisione delle responsabilità a seconda se si parli di strade di pert inenza 
comunale, piuttosto che provinciale piuttosto che regionale non è più sostenibile in quanto, molto 
semplicemente, gli utenti sono comunque costretti a percorrerle e il classico scarico di 
responsabilità non è più sostenibile dalla cittadinanza; 

Per ogn i danno imputabi le alle cond izioni delle nostre st rade ripo rtato dagli utenti, gli stessi 
possono avva lersi di un rimborso economico che è poi di fatto pagato da tutti gl i altri cittadini che 
già pagano, per mezzo delle loro tasse, le manutenzioni st rada li ; 

SI INTERPELLANO IL SINDACO E LA GIUNTA PER CONOSCERE: 

Quali siano le intenzioni e le opinioni di questa Amministrazione circa l'attuale stato dell'arte della 
nostra viabilità; 

Se è stato avviato un tavo lo dei lavori comunale per far fronte a questa problematica che mai come 
oggi si palesa; 

Quante domande di rimborso danni sono pervenute a questa Amministrazione per lo stato delle 
nostre strade; 

Se questa Amministrazione abbia già inoltrato richiesta presso la Provincia e la Regione per fa r sì 
che queste strade, che tutti noi percorriamo oltre che paghiamo, siano rese fruibili e sicure; 
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Quali cifre sono state stanziate e di fatto utilizzate da questa 
Amministrazione negli ultimi 3 anni e per il rifacimento di quante e 

quali strade. 
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